

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2021/357 z dnia 25 lutego 2021 r. w sprawie zmiany decyzji 98/683/WE dotyczącej kwestii kursu walutowego w odniesieniu do franka CFA i franka komoryjskiego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 69 z dnia 26 lutego 2021 r.)

1. Strona tytułowa, spis treści i strona 1, tytuł:

zamiast: „Decyzja Rady (UE) 2021/357 z dnia 25 lutego 2021 r. w sprawie zmiany decyzji 98/683/WE dotyczącej kwestii kursu walutowego w odniesieniu do franka CFA i franka komoryjskiego”,

powinno być: „Decyzja Rady (UE) 2021/357 z dnia 25 stycznia 2021 r. w sprawie zmiany decyzji 98/683/WE dotyczącej kwestii kursu walutowego w odniesieniu do franka CFA i franka komoryjskiego”.

2. Strona 3, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 25 lutego 2021 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 25 stycznia 2021 r.”.
